

AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ (ALMERIA) Plaza de España, nº1 C.P. 04857 C.I.F. P0400400H Tlfns. 950-122001 950-122101 Fax 950-124005

Expediente n.º: 2023/400441/950-001/00001

Declaración sobre Causas Incompatibilidad y Actividades

Asunto: Constitución CORPORACION 2023/2023

Documento firmado por: el Interesado

ANEXO II MODELO DE DECLARACIÓN DE BIENES PATRIMONIALES Y DE LA PARTICIPACIÓN EN SOCIEDADES¹

CARGO	CONC			ALL, MUI	A ISABE	L
	00.00	EJAL				
			1. BIENES I	NMUEBLES		
CLASE	MUNICIPIO	TIPO DE DERECHO	TÍTULO DE ADQUISICIÓN	FECHA DE ADQUISICIÓN	PARTICIPACIÓN (%)	VALOR CATASTRAL
PISO	HIVERYAL DE	DERECHO	TÍTULO DE ADQUISICIÓN			CATASTRAL
PISO		DERECHO	TÍTULO DE ADQUISICIÓN	ADQUISICIÓN	(%)	

¹ Los datos personales recogidos serán incorporados y tratados en el fichero «Registro de Intereses» del Ayuntamiento cuya finalidad es conocer los bienes y las causas de posible incompatibilidad y actividades de los representantes locales y podrán ser cedidos a quienes acrediten un interés legítimo directo y de conformidad con la legislación vigente en materia de protección de datos de carácter personal.



AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ (ALMERIA) Plaza de España, nº1 C.P. 04857 C.I.F. P0400400H Tlfns. 950-122001 950-122101 Fax 950-124005

		2. BIEN	S MUEBLES			
A) DEPÓSITOS EN CU	JENTAS	CORRIENTES O	DE AHORRO			
CLASE	ENTID	AD DE DEPÓSITO	S	ALDO MEDI	O ANUAL (euros)	
B) ACCIONES Y PART	ICIPACI	ONES EN TODO	TIPO DE SOCIE	DADES		
TIPO DE SOCIEDAD	CLASE DE PARTICIPACIÓN					
C) SEGUROS Y PLANE	S DE PE	NSIONES				
	ENT	VALOR ESTIMADO A 31 DE				
			DICIEMBRE DEL AÑO ANTERIOR			
		The state of the s				
) VEHÍCULOS (AUTO	MÓVILES	S, MOTOCICLETA	S, EMBARCAC	IONES, AEI	RONAVES)	
CLASE		MARCA Y MODELO			FECHA DE ADQUISICIÓN	
AJTOMÓVÍL		FORD FOWS		7	2007	
No to work					.00	
E) SEMOVIENTES						
ESPECIES	No	DE CABEZA	DESCRIP	CIÓN	OBSERVACIONES	



AYUNTAMIENTO DE ALBANCHEZ (ALMERIA) Plaza de España, n°1 C.P. 04857 C.I.F. P0400400H Tlfns. 950-122001 950-122101 Fax 950-124005

Marc	rcar con una "X" el cuadro que proceda	
	Inicial	
	Final (por cese en el cargo)	
X	Modificación (declaración de actualización o modificación de la información)	

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 75.7 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local y para que conste a los efectos oportunos, firmo la presente declaración, declarando ser ciertos los datos en ella consignados.

En Albanchez, a 16 de Junio de 2023

Fdo: ANA I. PADILLA SALL